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ducteur pour une heure de travail,défalcation faite de la
quote-nart destinde au fonctionnement des services. publics.
Prenons que le bulget des entreprises productives se présente

sous cette forme:

M.0.( I00 millions d'heurss de travail )
.+.
M.A.( 60C millions A&'heures de travail )
i |
T. ( 600 millions d'heures de travail )
= P.( I300 millions d'h.de travail )

Nous savons gque*cette masse de I1.300 millions d'heures de
travail,il ne reste que 600 millions pour la consommation,le
reste devant servir 3 reconstituer les royens matériels (mo-
yens de production et matidres premiéres) ndcessaires a 1'ou-
verture d'un nouveau cycle de production.C'est sur ces 600
millions que devra &tre pris ce qui est ndécessaire au fonc-
tionnement des entreprises de services publics.Admettons que
le budget annuel de ces derniéres s'dldve & I08 millions d'
heures de travail,somnme qui se ddcompose ainsi:

M.0.( 8 millions d'h.de travail )
.+.
M.A.( 50 millions d'h.de travail )
+
T.( 50 nillions d'h.de travail )
= Services ( I08 millions d'h.)

- Le fonds de consomnation preprement dit se verra anputer
de ces 108 millions d'hcures de travail que 1la société af-
fecte directerient au fonctionnement des services publics.Lle
fonds de consormation est de 650 nillions d'heures de travail
( 600 millions dans les entreprises productives,et 50 mil-
lions dans les services publics.)la défalcation pour les ser-
vices nHublies,unc fois onérée,il ne restera —lus que:

650 - I08 = 542 millions d'heures de travail a 1la disposition
de 1la collectivité nour couvrir ses besoins de consornmation.

.. Pour un effort e 650 millions d'heures de travail,la part
que la collectivité consornnmera individuellement est de 542
millions d'heures ou 0,83 nartie ( 542 : 650 ).C'est ce que
nous appellerons le taux de paienent.Le producteur ne regoit
Jonc pas sous forme de bon d'acahat le nroduit intégral de
son travail.Pour une semaine de travail,de 40 h.par exemnple,
il ne recevrait,en bong Ce congommation individuelle,que 1'é-
quivalent de 40 X 0,83 = 33,2 h. de travail.

Le calcul du taux de paienent est des plus simples.les
entrepriges tiennent une conptabilitdé minutieusge de ce qu!
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